REPASO 1° TRIMESTRE 4"PRIMARIA

Aplica la propiedad conmutativa de la suma

18+ 12 = * 34+ 25 = *
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Aplica la propiedad asociativa de la suma
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Aplica la propiedad distributiva de la multiplicacion respecto a la
suma y la resta

4x(12+3)= _X__+__X
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Realiza estas operaciones combinadas

Para realizar operaciones combinadas debes tener en cuenta la jerarquia de las operaciones:
1° Resuelve los paréntesis

2° Luego las Multiplicaciones y Divisiones

3° Por altimo las Sumas y Restas

30- (6x6):4 = - : = - =

10 -2x(5-3) = - X

12 x(7-5)-2= X : - ] -
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Realiza las divisiones y selecciona si es exacta o entera

La division es La divisién es La division es

La division es La division es La division es

PROBLEMAS

En una fabrica de galletas tienen que empaquetar 2.453 galletas de |
chocolate. Al colocarlas en las bandejas se les han roto 629. El resto de |
las galletas las van a envasar en paquetes de 12 galletas ¢cuantos
paquetes necesitaran?

|
| paquetes de galletas
|
i [ | -
Una familia gasta al mes la cantidad de 645
euros en el alquiler de una vivienda ¢ Cuanto
pagara en 24 meses?
€ pagara
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En una fabrica hicieron ayer 992 metros de hilo ¢;Cuantos e
carretes podran preparar con los metros de hilo si cada carrete

lleva 16 metros? |
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Solucion: carretes

En la biblioteca del colegio hay 720 libros repartidos en 6 armarios

¢, Cuantos libros hay en cada armario?

Solucion: libros

Basilio ha recogido un total de 1.400 kilos de manzanas. Ya se han llevado 125
cajas con 5 kilos cada una. ;Cuantos kilos de manzanas le quedan?

Solucidén: Kg de manzanas

Paula ha comprado un ramo de 72 flores. Un tercio de las flores son rosas y el
resto azucenas. jCuantas flores de cada clase tiene el ramo de Paula?

‘ Solucién: rosas y

azucenas

Pablo tiene una coleccion de 80 cromos. Dos quintos de los cromos son de
plantas. ; Cuantos cromos de plantas tiene Pablo?
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